

Bona Pure Colour

PINTURA DURA-ELÁSTICA À BASE DE POLIURETANO





SISTEMA RESILIENTE





VANTAGENS PRINCIPAIS

- · Durabilidade excecional.
- Pigmentação intensa para um revestimento excelente.
- Secagem rápida para um tempo mínimo de inatividade.
- Disponível em 8 cores base.
- Cores à medida disponíveis sob encomenda.

DADOS TÉCNICOS

Pintura de poliuretano à base Tipo de pintura:

de água de 2 componentes.

Cores: RAL: 1001, 1015, 5007,

> 5014, 6034, 7012, 7038, 7047, Cores RAL e NCS à medida sob encomenda.

Brilho (a 60°): 20 % aprox.

(medição sobre vidro).

Proporção da mistura:

1 parte de endurecedor Bona Pure Hardener por cada 10 partes de Bona Pure Colour.

Tempo de aplicação Um máx. de 2 horas a 20 °C (menos tempo se a tempe-

da mistura: ratura é maior).

Dissolução: Não diluir.

Tempo 2-4 horas aprox.*

de secagem: *em condições climáticas normais, 20

C/60 % H R

8-10 m²/L (120-100 g/m²)

por camada.

Bona Pure Colour

Pintura dura-elástica à base de poliuretano

Bona Pure Colour é uma pintura de poliuretano à base de água de dois componentes resistente e dura-elástica, ideal para o seu uso em combinação com o verniz Bona Pure. Oferece uma durabilidade excecional, pelo que é ideal para a renovação de superfícies resilientes em espaços industriais e comerciais com tráfego elevado. A fórmula única de Bona Pure Colour permite uma aplicação rápida e oferece propriedades de secagem aceleradas, assim como uma pigmentação intensa que garante uma rendimento e um revestimento ótimo com apenas uma camada. Bona Pure Colour está disponível em oito cores populares base, com todo um legue de cores RAL e NCS à medida, disponíveis sob encomenda.

DADOS **TÉCNICOS** (CONTINUAÇÃO)

Segurança: Pintura: Sem classificar

Endurecedor: Classificado (veja-se a ficha de

dados de segurança).

Validade: 1 ano a partir da data de produção, no seu

recipiente original sem abrir.

Armazenagem /

A temperatura não deve ser inferior a +5° C nem superior a +25° C durante a armazena-Transporte:

gem e o transporte.

Eliminação de resíduos:

Os resíduos e as embalagens vazias devem ser geridos de acordo com as normas locais.

Tamanho do pack: 1 x 5 litros incl. endurecedor.

Cinzento

1 x 1 litro incl. endurecedor.

EMICODE; classe EC1RPLUS. Certificações:

EN 71-3: Aplicação sobre brinquedos.

CORES BASE



Ágata



Claro

Rendimento: